Fonctions

1. Définir une fonction £ (x) qui correspond a la fonction mathématique f: x — x> —2x+1.
Faire afficher la valeur f(1) + f(2).
Réponse :

2. Au début du programme, la commande
from math import cos, sin, exp, log

permet d’avoir acces aux fonctions cos, sin, exp, In. Définir une fonction g (x) qui corres-
pond a la fonction mathématique

cosx+1

X e+ )

Faire afficher la valeur 2 x g(3).
Réponse :

3. Ecrire une fonction S (x, n) qui calcule et renvoie la valeur de la somme :

S,u(x) =) sin(kx)
k=1

Faire afficher S5(0), S5(1) et S7(2)2.
Réponse :

4. Ecrire une fonction minimum (a, b) quirenvoie le plus petit des deux nombres a et b.
Tester la fonction avecminimum (1, 1), minimum (1, 2) etminimum (2, -1).

5. On considere la suite (u,) définie par :
up=1 et VneNN, up=2u2+1

Ecrire une fonction u (n) qui calcule et renvoie la valeur de u,,. Faire afficher us.
Réponse :
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6. Ecrire une fonction Lu (n) qui construit et renvoie la liste [ug, u1,..., u,]. Tester avec
Lu(5).
Réponse :

7. On considere la suite (v,) définie par :
vp=1 et VneN, v, :2vi+n

Ecrire une fonction v (n) qui calcule et renvoie la valeur de v,,. Faire afficher vs.
Réponse :

8. Ecrire une fonction vv (M) qui renvoie la premiére valeur de la suite (v,,) pour laquelle
v, = M. Faire afficher vv (50).

9. Ecrire une fonction S (£, n) qui calcule et renvoie la somme :
f+f@2)+---+f(n)

(le parametre £ est donc lui méme une fonction). Faire afficher S (cos, 5).
Réponse :

Représentations graphiques

10. Définir la fonction £ (%) qui calcule et renvoie cos(x) exp(—x).
11. Construire une liste X contenant les valeurs 0, 0.1, 0.2, 0.3 etc. jusqu’a 10.
12. Construire la liste ¥ contenant les valeurs f(x) pour chaque x de la liste X.
13. Obtenir la représentation graphique avec les commandes :

import matplotlib.pyplot as plt

plt .plot (X, Y, '-")
plt.show()
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